

ÁLTALÁNOS FELHÍVÁS

TISZTELT INGATLAN TULAJDONOS/HASZNÁLÓ!

Dunaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a köztisztaság fenntartásáról, az avar és kerti hulladék égetéséről szóló 14/2016. (VI.29.) önkormányzati rendelete és a közterületek elnevezéséről, elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám megállapításának szabályairól szóló 11/2014. (IX.25.) önkormányzati rendelete értelmében kérem, hogy

2018. november 30-ig szíveskedjen

- az ingatlanáról a járdára vagy az úttestre kihajló fa, bokor és cserje ágakat levágni
- az ingatlanán kívül (előtt, mellett) közterületre Ön által ültetett sövényt, bokrot, fát megnyesni oly módon, hogy az a közlekedést sem a járdán, sem az úttesten ne akadályozza, a villanyvezetéket ne takarja el, a vízelvezető árkot ne zárja el (szükség esetén kivágni)
- a házszámot az ingatlan utcafronti kerítésére vagy a ház falára az utcáról jól látható módon elhelyezni (a házszám bármilyen időjárás álló anyagból és formátumban elkészíthető, kötelező forma, anyag vagy méret nincs)

2018. november 30-át követően az egész város területén az utcák bejárással a helyszínen ellenőrzésre kerül, ki nem tett eleget a felhívásnak.

Felhívom a figyelmét, hogy a megadott időpontot követően – amennyiben jelen felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget – külön felszólítás nélkül a munkát az önkormányzat elvégzi, a hiányzó házszámot nem pótolja, annak elhelyezésére hatósági határozatban kötelezést fog kiadni.

Tájékoztatom, amennyiben az Ön ingatlanáról kilógó fa vagy bokor esetén a munkát az Önkormányzatnak kell elvégeznie, arról dátumbélyegzős fénykép készül, és a munka nagyságrendjétől függően az elvégzett munka költségét a tulajdonosra/használóra kiterheljük.

Tájékoztatom továbbá, hogy az Önkormányzat által telepített közterületi növények, fák, bokrok, sövények kezelése az Önkormányzat feladata, legyen az bárki ingatlana előtt is.

Felhívom szíves figyelmét, amennyiben a jövőben közterületre bármilyen növényt kíván telepíteni, arra a Polgármesteri Hivatalban fa telepítési engedélyt kell kérnie. Engedély nélkül telepített növényt az Önkormányzat külön értesítés nélkül jogosult eltávolítani.

Köszönettel:

*Horváth Zsolt sk.
polgármester*